{

Z

I TALIAN STYLE]

anvwr

BMW R 1300 GS 2024

APPLICAZIONI / APPLICATIONS

CODICE / CODE SILENZIATORE / MUFFLER TUBO / PIPE
B.O42LR1T TITANIO / TITANIUM
/ST.STH
B.042.LR1TB TITANIONERO / BLACK TITANIUM NOR/ST.STEEL

Parti originali
Original parts

SR-1

# DESCRIPTION PARTNUMBER | QTY
1| Fascetta @ 60/63 mm / Pipe clamp @ 60/63 mm 50.FA.010.1 1
2 | Tubo diraccordo / Link pipe 9773B0425R1X 1
3 | Silenziatore / Muffler db killer 50.DK.201.0 SR-1250 1
4 | Staffa/ Bracket 50.55.1477.0 1
5 | Rondella disicurezza / Safety washer 50.73.604.1 2
6 | Vite M8x 16/ Screw M8 x 16 50.73.098.1 2
7 | Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 1
8 | Tuboingomma per molla / Rubber pipe forspring | 50.73.210.1 1
9 | Molla media / Mid-size spring 50.73.359.1 1




